证券代码: 871245

证券简称: 威博液压

主办券商: 东吴证券

江苏威博液压股份有限公司 关于公司向不特定合格投资者公开发行股票 获得中国证监会核准批复的提示性公告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

本公司董事会于 2021 年 12 月 16 日在全国中小企业股份转让系统官网 (www.neeq.com.cn 或 www.neeq.cc) 上发布了《关于公司向不特定合格投资 者公开发行股票获得中国证监会核准批复的提示性公告》(公告编号【2021-132】),上述公告因公司工作人员疏忽,致使公告名称存在错误,现对上述公告名称更正如下:

更正前:

"江苏威博液压股份有限公司 关于公司向不特定合格投资者公开发行股票 获得中国证监会核准批复的提示性公告"

更正后:

"江苏威博液压股份有限公司 关于公司向不特定合格投资者公开发行股票 获得中国证监会注册批复的提示性公告"

除上述更正内容外,《关于公司向不特定合格投资者公开发行股票获得中 国证监会注册批复的提示性公告》其他内容不变。 公司董事会就上述更正事项给投资者造成的不便表示歉意,今后公司将加强信息披露的数据核查工作,避免类似问题出现。

特此公告。

江苏威博液压股份有限公司 董事会 2021年12月17日